
De Stemming van 8 september 2019

zetels TK2017
   1-9- 
2019

   8-9- 
2019

Versch. 
t.o.v. 
vorig 
jaar

Versch. 
t.o.v. 

TK2017

 VVD 33 27 28 1 -5

PvdA 9 19 19 10

CDA 19 16 16 -3

FVD 2 16 14 -2 12

 GroenLinks 14 15 14 -1 0

PVV 20 13 14 1 -6

 D66 19 11 11 -8

SP 14 8 9 1 -5

Partij voor de Dieren 5 7 7 2

ChristenUnie 5 6 6 1

50PLUS 4 6 6 2

DENK 3 3 3 0

 SGP 3 2 2 -1

Overige partijen 1 1 1

150 150 150

Coalitie 76 60 61 1 -15

Peiling Zetelverdeling

Doordat deze week de FVD nog eens 2 zetels daalt en de PVV 1 stijgt zijn deze twee partijen nu even groot. VVD en SP 
stijgen 1 zetel, en GroenLinks daalt er 1. Het is heel lang geleden dat de drie grootste partijen VVD, PvdA en CDA waren. 
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VVD CDA D66 GrLnks PvdA PvdD SP FvD PVV 50PLUS

Start kabinet 50% 93% 88% 77% 27% 31% 39% 4% 17% 9% 24%

Juni 2018 43% 92% 84% 82% 31% 25% 17% 8% 13% 7% 26%

Januari 2019 35% 71% 51% 63% 22% 20% 6% 7% 8% 3% 13%

 April 2019 45% 73% 59% 85% 33% 37% 7% 11% 7% 6% 21%

September 2019 54% 88% 78% 84% 46% 43% 25% 14% 13% 8% 10%

VVD CDA D66 GrLnks PvdA VVD CDA D66 GrLnks PvdA

Bij start kabinet 93% 88% 77% 27% 31% 88% 78% 84% 46% 43%

Trouwe kiezers (TK2017 en nu) 90% 86% 86% 21% 15% 98% 96% 90% 41% 37%

Kiezers van TK2017, die nu anders 
stemmen

50% 24% 44% 19% 22% 62% 44% 75% 51% 63%

Kiezers van nu, die niet bij TK2017 
die partij stemden

97% 58% 63% 23% 35% 95% 99% 97% 54% 44%

Bij het antwoord op de vraag of men wil dat het kabinet de rit volmaakt stellen, we nu een percentage vast, dat hoger is dan 
het vanaf de start van het kabinet is geweest (54%). Niet alleen zijn de scores onder de kiezers van de regeringspartijen 
sinds begin 2019 fors gestegen, dat is ook het geval bij kiezers van GroenLinks en PvdA. Bijna de helft van de kiezers die in 
2017 GroenLinks of PvdA hebben gestemd hopen nu dat het kabinet de rit uitzit! 

Stemde bij TK2017 Stemde bij TK2017

Allen
Stemde bij TK2017

Hoopt dat het kabinet de rit uitzit                           (Januari 2019)                                                             (September 2019)

Ten aanzien van de vijf grootste partijen is een vergelijking gemaakt, bij een uitsplitsing van de kiezers, tussen de scores nu 
en in januari jl. toen nog maar 35% wilde dat het kabinet de rit uit zou zitten.
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VVD CDA D66 GrLnks PvdA PvdD SP FVD PVV 50Plus

Start kabinet 38% 65% 63% 53% 36% 15% 16% 16% 20% 13% 22%

Juni 2018 37% 60% 42% 54% 31% 18% 17% 23% 26% 24% 8%

Januari 2019 37% 54% 40% 45% 33% 15% 33% 32% 23% 31% 19%

 April 2019 47% 64% 51% 72% 35% 34% 26% 39% 24% 26% 13%

September 2019 61% 84% 88% 60% 63% 44% 63% 42% 37% 42% 41%

Verwacht dat het kabinet de rit uitzit

Allen
Stemde bij TK2017

Men hoopt niet alleen in grotere mate dat het kabinet de rit uitzit, maar verwacht ook in veel sterkere mate, dat het zal 
gebeuren. 61% verwacht dat.

© 2019  www.peil.nl / Maurice de Hond


